
Compte rendu de réunion US Pays Alzuréen | 23 / 24 

18 / 09 / 23 

 

www.uspaysalzureen.fr 
Site officiel du club USPA 

US PAYS ALZUREEN 

Mairie de Lanuéjouls 

6 rue des Jonquilles 

12350 LANUEJOULS 

contact@uspaysalzureen.fr 

Adresse Email officielle : 

551413@footoccitanie.fr 

CO-PRESIDENTS : 

Nicolas FERRAND 

06.36.53.42.26 

Alexandre DUARTE 

06.07.71.65.01 

president@uspaysalzureen.fr 

VICE-PRESIDENT : 

Etienne VIGUIE 

06.85.31.22.97 

TRESORIER Principal : 

Fabien VIGUIE 

06.15.75.01.59 

TRESORIER Adjoint : 

Pierre GLADIN 

06.81.85.48.44 

tresorier@uspaysalzureen.fr 

SECRETAIRE Général : 

Ludovic BEC 

06.74.86.52.88 

SECRETAIRE Adjointe : 

Anastasia KWIATKOWSKI 

06.73.70.39.07 

secretariat@uspaysalzureen.fr 

COMMUNICATION : 

Bertrand CERLES 
communication.presse@uspaysalzureen.fr 

1 

# 02 Discussion sur les 1ier sujets extra - sportifs. 

Conviés : Les membres du conseil d’administration, dont le bureau. 

Présents : L. BEC – C. CAZOR – R. CERES – B. CERLES – A. DUARTE – N. FERRAND. 

Excusés : F. BOUSCAL – B. CANTALOUBE – M. JALRAN – T. JALRAN – M. COUDERC – A. 

KWIATKOWSKI – A. MIQUEL – E. VIGUIE. 

Absents : B. COUDERC – E. FOUCRAS – P. GLADIN – S. REGOURD – F. VIGUIE. 

Déjeuner USPA à Drulhe, le Dimanche 08 Octobre : 

Nico s’occupe de commander toute la nourriture chez Bouscal & SPAR, pour 130 repas. Alex D. 

s’occupe de commander le pain et les fouaces chez Roques. Il faut également acheter des boîtes 

afin de proposer de l’emporter à ceux qui nous le demande. Coté apéritif, nous prendrons une 

tireuse et un ou deux fûts de bières pour remplacer les canettes en verres. Il faut également prévoir 

quelques amuses bouches pour remplir l’estomac ! 

Côté assiettes, le prix ayant fortement augmenté, nous serons limités à un manchon et un gésier 

par repas. Il faut donc communiquer deux points importants à nos bénévoles : 

1. Servir les entrées en une seule assiette ; Pâté + terrine + manchons + gésiers, pour que cela 

fasse bien copieux. Il nous faudrait trouver des assiettes en carton à deux compartiments 

pour séparer le chaud du froid. 

2. Interdire tout le monde de picorer durant le service car cela impactera le nombre de repas. 

D’ici la fin du mois de Septembre, il faut sonder les licenciés sur le groupe privé Facebook USPA 

afin d’organiser le bénévolat (Nico ou Ludo) : 

- Préparation de la salle le Samedi après-midi (heure à définir), 

- Service le Dimanche matin (deux créneaux possible), 

- Nettoyage le Dimanche après 13H00, 

Au niveau de la publicité et de la communication, un évènement sera créé sur Facebook afin que 

tout le monde invite tout le monde (Ludo via la Page du club). L’affiche du repas sera mise en ligne 

sur le site et nos réseaux sociaux. Bertrand s’occupe de faire passer l’info dans les prochains 

résumés de matchs ainsi que dans la presse. Il faudrait également se renseigner sur le prix d’une 

annonce via la radio Totem. 

Point sur le paiement des licences : 

Fabien doit nous faire un point détaillé sur les licences payées afin qu’on puisse relancer les 

impayés avant la fin du mois de Septembre. La date butoir reste inchangée, au-delà du 15 Octobre 

tout joueurs n’ayant pas réglé sa licence ne sera plu convocable (Lire le CR de réunion #01). 
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# 02 Discussion sur les 1ier sujets extra - sportifs. 

Partenaires panneaux autour du stade : 

Il faut que nous fassions un point sur les partenaires qui continuent et ceux qui arrêtent afin de 

nous mettre à jour. Nous devons utiliser le Drive pour partager un seul et même document d’année 

en année afin d’éviter de se reposer les mêmes questions (Voir qui a un document existant et se 

rapprocher de Bertrand ou Ludo). 

Des emplacements sont vacants, il faut donc trouver de nouveaux partenaires. Si vous 

connaissez une entreprise intéressée, veuillez-vous rapprocher de Nico et Elo, car nous avons un 

document explicatif sur le sujet (Ludo, document à mettre en ligne). Tous les deux sont pour le 

moment référents sur le suivi de ces partenaires. Si vous souhaitez les rejoindre pour partager le 

travail, c’est avec grand plaisir. 

Ludo s’occupe de remettre à jour et d’imprimer la lettre de relance au paiement et d’invitation 

pour deux repas USPA offerts, à tous nos partenaires panneaux. Cet évènement étant le 11 

Novembre, il faut que Nico (ou Ludo) puisse expédier les courriers avant le 15 Octobre. 

Repas USPA à Maleville, le Samedi 11 Novembre : 

Ludo lancera une réunion spécifique une fois le Déjeuner de Drulhe passé. Il faut néanmoins 

commencer à réfléchir et proposer à nos bouchers Alzuréens, s’ils sont intéressés de s’occuper de la 

cuisson et découpe des cochons grillés. Sinon, nous devons rapidement contacter notre habituel 

fournisseurs pour qu’il soit à notre disposition. Nico s’occupe ou délègue le sujet. 

Calendriers 2024 : 

Ludo reprend contact avec Clémence pour avoir un devis en repartant sur la même quantité que 

l’an passé (600). Nous prévoyons de faire la première tournée le Samedi 25 Novembre, il faut donc 

que tout soit acté et validé avant le 10 Novembre. 

Le prix des encarts reste inchangé ; 65€. Nous avons besoin de quelques personnes avec 

Anastasia pour s’occuper de contacter les entreprises déjà présentes sur le calendrier 2023 (hors 

panneaux), puis de trouver de nouvelles entreprises pour remplacer celles qui souhaitent arrêter. 

(Contacter Ludo, pour le moment référent de cette commission). Attention nombre d’encart limité. 

Une réunion sera faite sur la deuxième 15ène d’Octobre. 

Lancement des différentes commissions : 

Le sujet n’a pas réellement été abordé car nous n’étions pas assez nombreux. 
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# 02 Discussion sur les 1ier sujets extra - sportifs. 

Nouveaux jeux de maillots : 

Le jeu des Féminines a été livré chez VP SPORT mais il nous manque encore à trouver deux 

sponsors. Le sponsor principal qui sera floqué sur la poitrine est M&E Energies. Il reste donc un 

emplacement dans le dos et un emplacement sur le short. Nico s’occupe de trouver des deux 

sponsors, vous pouvez l’aider. Attention il faut que les logos soient en vectoriel (.ai ou .svg). 

Le jeu des Séniors n’est toujours pas arrivé. Etienne VIGUIE est sponsor principal mais il n’a pas 

de logo vectoriel. Après la création et quelques retouches, Ludo a quasiment fini le futur flocage. 

CALVET & BOUSCAL sera floqué dans le dos, la mise en place est déjà validée par l’entreprise. M&E 

Energie sera floqué sur le short. 

Les 10 ans du club : 

Nous allons lancer une commission bien spécifique pour cet évènement extraordinaire. Ludo 

prévoit de lancer un appel aux bénévoles souhaitant organiser les 10ans du club. Sujet à prendre 

au sérieux, car le club offrira une enveloppe avec un budget encore non déterminé. Le lieu est à 

déterminer, intérieur ou extérieur ? Chapiteau de Rouergue pour s’assurer de la météo ou non ? 

Traiteur avec buffet ? Inscription et participation financière, tout est à discuter et organiser. 

Ludo propose de créer des fanions spécifiques pour fêter les 10ans et/ou lancer en fabrication 

les fameux décapsuleurs. Des devis vont être fait. 

Les amendes et les grailloux : 

Bertrand et Ludo vont finaliser les « 10 commandements » (sujet à prendre en priorité) afin que 

chaque équipe ait les mêmes informations sur les amendes. Rien n’est figé sur l’utilisation de cette 

caisse et plusieurs idées intéressantes en ressortes (caisse commune au grailloux d’après match, 

organisation d’une soirée commune en fin de saison, organisation d’un journée convivialité en 

début de saison, …). 

Concernant les grailloux d’après match à domicile, Théo et Rémi vont s’occuper de nous 

proposer quelque chose d’intéressant pour toutes les équipes (Exemple ; plateau de charcuterie 

Bouscal), monnayant une participation (prix à déterminer, 5€ ?) pour les licenciés qui restent sur 

l’après match. Sujet ouvert ! 

Les écharpes : 

Après moultes péripéties … Ludo a de nouveau un contact et des devis d’une entreprise 

Française pour tricoter des écharpes à l’effigie du club. Le prix étant élevé, nous allons sonder les 

licenciés sur le groupe privé Facebook USPA pour savoir qui est intéressé avant d’aller plus loin. 
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# 02 Discussion sur les 1ier sujets extra - sportifs. 

Prix estimatif entre 12€ et 15€. Si nous lançons une commande, tous les licenciés ayant prix le 

pack hivers auront un tarif réduit. Nous avons la liste de l’an passé. 

Dotation NIKE de 650 € : 

Nous avons une dotation NIKE de 650€ et nous proposons d’acheter deux ballons de match 

domicile pour chaque équipe (95€/U à confirmer). Bien évidement les dirigeants et joueurs devront 

en prendre soins et les suivre afin de ne pas les perdre car ils ne seront pas renouvelés. Nous 

regarderons pour trouver un filet ou sac de ballon pour les ranger. 

Organisation des photos d’équipes : 

Ludo souhaite prendre des photos d’équipes comme les clubs professionnels mais il faut la 

volonté de tout le monde. Côté Féminines cela fonctionne parfaitement. Côté Séniors il faut revoir 

l’organisation avec l’aide des dirigeants d’équipes pour que cela ne se passe pas comme l’an passée. 

Sujet à réfléchir pour l’organiser rapidement afin d’intégrer les photos dans le calendrier 2024. 

Attention, il nous faut impérativement des bancs sans dossier. Quelqu’un sait où trouver cela ? 

Nico souhaite également faire une photo de tous les licenciés sur les marches de l’église de 

Lanuéjouls. Il faut voir quand nous pourrions faire cela, idéalement avant la fin Octobre si nous 

souhaitons en faire la première page du calendrier. 

Soirée USPAllowen chez Barrau, le Mardi 31 Octobre : 

Nous souhaitons relancer cette soirée avec déguisement (pour ceux qui le souhaitent) et un 

karaoké pour partager un bon moment de convivialité et surtout finir l’intégration de nos nouvelles 

recrues. Qui souhaite s’en occuper ? 

Bien cordialement, 

Le Bureau USPA. 

Co-Présidents  Vice-Président  Trésorier P.  Secrétaire G. 

Nicolas FERRAND  Etienne VIGUIE  Fabien VIGUIE  Ludovic BEC 

Alexandre DUARTE    (Pierre GLADIN)  (Anastasia KW) 

P. O. 
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